6.C Př – úkoly do neděle 17.5.
     Ahoj! Dnes to rozdělím na tři části:
1) zhodnocení DÚ z pracovního sešitu na str. 32-33
     Úkol měli poslat všichni! Mám ho od 14 žáků, které chválím. Posílám vám ty dvě strany vyplněné, abyste věděli, kde jste udělali chyby. Můžete si to i opravit, ale to už nechám na vás. Jestli jsem na někoho zapomněla (což se může stát), tak mi napíše a já to dohledám, ale ne že mi to pošle teď. Měli jste na to nakonec 14 dní, takže to už stačí a také vám to posílám vyplněné, takže teď už by to vyplnil každý, kdo není líný. Známky:
1  Naty, Ondra, Zdeňka, Míša, Nela, Tomáš W., Sára
2  Martin, Anička
2- Bára, Ervín, Jára
3  Vanesa, Matyáš (čekala jsem, jestli ještě něco pošleš, ale už jsem se nedočkala, ale lepší, než když brácha 
                                   neudělá nic)   

2) opakování hmyzu s proměnou nedokonalou
     Zhodnocení bude až příště, protože sice jste to měli stihnout do neděle (10.5.), ale možná to ještě někdo pošle, až bude tohle číst a uvědomí si, že na to zapomněl! Příště vám i pošlu, jak to mělo být vyplněné, tak si ty vaše práce schovejte (jestli už jste je teda nevyhodili), abyste věděli, proč máte dvojku, trojku. Také napíšu, kdo má jednotku za tři obrázky.

3) nová látka: „HMYZ S PROMĚNOU DOKONALOU“ ( uč. str. 86-87)
     Vývojová řada hmyzu s proměnou dokonalou je: vajíčko – larva – kukla – dospělec. Je zde navíc (oproti proměně nedokonalé) kukla. Kukla je klidové stadium – nehýbe se a nepřijímá potravu (na rozdíl od larvy). Podle učebnice zde probereme šest skupin: blechy, síťokřídlí, brouci, motýli, dvoukřídlí, blanokřídlí. Dnes první dvě skupiny, poznámky částečně budete dělat sami podle učebnice. Do sešitu píšete černý text, z červeného textu buď vybíráte ze dvou možností, nebo splníte, co jsem napsala, na červenou čáru něco doplnit. Takže, píšeme do sešitu:


HMYZ S PROMĚNOU DOKONALOU
- vývojová řada: vajíčko -> larva -> kukla -> dospělec
- kukla je klidové stadium – nehýbe se a nepřijímá potravu (na rozdíl od larvy)

BLECHY
- vnitřní  x  vnější paraziti, mají  x  nemají křídla, shora  x  ze stran zploštělé tělo, bodavě sací ústní ústrojí
- jak škodí (v učebnici nepíšou, takže buď víte, nebo najdete): 
- 3. pár končetin (napsat podle učebnice, jaký je, k čemu slouží):
- mohou přenášet nebezpečná onemocnění – např. __________  

SÍŤOKŘÍDLÍ
- zlatoočka: velké zlatavé oči, zelenavé zbarvení, dravé larvy i dospělci se často živí _______________
- mravkolev: larva má zajímavý způsob lovu, přečíst a napsat (nemusíte opsat doslova, nějak hezky zkrátit)

Poznámky dnes neposílejte. Mějte se hezky a ještě se snažte. EV



